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PreloZzime si poZadavek pravidelnosti do vlastnosti pfislusného
grafu: chceme aby kazdy vrchol mél stejny stupefi d > 3 a zarovef
aby na hranici kazdé stény byl stejny pocet k > 3 vrchold.
Oznagme n pocet vrcholdl, e pocet hran a s pocet stén.

Mame k dispozici jednak vztah provazujici stupn& vrcholl

s poctem hran:

dn = 2e
a podobné potitame potet hran, které ohranicuji jednotlivé stény,
a bereme v lvahu, Ze kazda je hranici dvou stén, tj.

2e = ks.
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Dasledek

@ Ks neni rovinny;

e K33 neni rovinny;

o kaZdy rovinny graf obsahuje alespori jeden vrchol stupné
nejvyse 5;

o kaZdy rovinny graf bez trojiihelniki obsahuje alespori jeden
vrchol stupné nejvyse 3.
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